



В Суоярвском районе мужчина признан виновным в убийстве женщины



Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 декабря 2020 года подсудимый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в поселке Суоеки Суоярвского района, в ходе ссоры своей сожительницей напал на нее с ножом и причинил колото-резаное ранение, от которого женщина скончалась на месте происшествия. После этого подсудимый предпринял меры к сокрытию тела потерпевшей, вывезя его на санках к водоему для утопления, но не смог этого сделать, так как был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого, ранее судимого за убийство, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1583977>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
